
РОБОЧИЙ ЛИСТ «ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ ВОДИ» 

ПОВТОРЕННЯ: 

1. 

 

2.  

Al + O2 = Al2O3 

Mg + O2 = MgO 

 

H2 +O2 = H2O 

C + O2 =CO2 

 

Тип реакції 

Оксиди 

Назви оксидів 

 

Оксиди можуть перебувати у різних агрегатних станах: 

а) тверді – ZnO, Al2O3, Fe2O3, SiO2, P2O3, N2O5 тощо; 

б) рідкі – H2O, SO3, Cl2O7, Mn2O7 тощо; 

в) газуваті – CO2, SO2, NO, NO2 тощо. 

 

3.  

H2O – універсальний розчинник 

 

 

ЗАВДАННЯ.  

1. Вищий оксид (ЙОГО ВАЛЕНТНІСТЬ ДОРІВНЮЄ НОМЕРУ ГРУПИ) хімічного елемента V групи має 

відносну молекулярну масу 142. Назвіть хімічний елемент, складіть формулу його оксиду. 

2. Вищий солетворний оксид елемента має відносну молекулярну масу 160 і містить 30% Оксигену. 

Визначте елемент, складіть формулу оксиду. 

3. Перетворіть на хімічні рівняння схеми реакцій: 

а) К + Н2О = КОН + Н2; б) АІ + Fe2O3 = Fe + АІ2О3; 

в) АІ(ОН)3 = АІ2О 3 + Н20; г) ВаО + НNO3 = Ва(NO3)2 + Н2O. 

 

 

 

 

 

 НЕМЕТАЛІЧНІ 
(НЕМЕТАЛИ) 

МЕТАЛІЧНІ 
(МЕТАЛИ) 

ХІМІЧНІ 
ЕЛЕМЕНТИ 



 

Хімічні властивості гідроген оксиду 

– взаємодія з оксидами металів та оксидами неметалів 

 

1) Оксиди активних металів ( ІА та ІІА підгруп - оснóвні) взаємодіють з водою з утворенням 

гідроксидів 

           K2O + H2O= KOH 

          BaO + H2O = Ba(OH)2 

 

2) Оксиди неметалів (кислотні) взаємодіють з водою з утворенням кислот: 

SO2 + H2O = H2SO3; 

SO3 + H2O = H2SO4 

CO2 + H2O = H2CO3 

P2O5 + H2O = H3PO4 

N2O5 +H2O =HNO3 

 

ЗАВДАННЯ.  
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